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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 2r REUNIÃO ORDINÁRIA/2013

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, às quatorze
horas e quinze minutos, no décimo nono andar do Edifício Sede da ECT -
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte,
Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva
da ECT, sob a Presidência de Wagner Pinheiro de Oliveira, para a realização da
vigésima primeira reunião ordinária deste exercício, presentes os Vice-
Presidentes Nelson Luiz Oliveira de Freitas, Luis Mario Lepka, Antonio Luiz
Fuschino, Maria da Glória Guimarães dos Santos e José Furian Filho. Ausentes
os Vice-Presidentes Cleucio Santos Nunes, em férias regulamentares, Morgana
Cristina Santos, em licença médica, e Larry Manoel Medeiros de Almeida, em
evento de treinamento. O Presidente declara aberta a sessão e submete à
Diretoria Executiva a ata da 20a reunião ordinária do exercício de 2013, a qual é
APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens constantes da
pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1. VICE-PRESIDENTA DE
NEGÓCIOS - 1.1.1. FAC AS - descontos "Formato Automatizável" e
"Impressão do CEPNet em Objeto Automatizável" - Relatório/VINEG
nO006/2013. A Diretoria Executiva APROVA: a) a manutenção dos descontos
"Formato Automatizáve1" e "Impressão do CEPNet em Objeto Automatizável"
de 01/07/2013 até 31/12/2013, para os objetos formato "AS Autoenvelopáve1
(Data Mai/er)" já aprovados nas avaliações ATC (Avaliação Técnica
Comercial) e ATO (Avaliação Técnica Operacional); b) a extinção, imediata, de
descontos "Formato Automatizável" e "Impressão do CEPNet em Objeto
Automatizável" para novos ATC e ATO de objetos "AS Autoenvelopável (Data
Mai/er)" e a partir de 01/01/2014 para os todos os objetos AS Autoenvelopáveis
(Data Mai/er). A Diretoria Executiva classifica este relatório como informação
de ACESSO RESTRITO. 2. COMUNICAÇÕES - 2.1. PRESIDENTE -
2.1.1. Acompanhamento das ações estratégicas Apresenta a
Comunicação/PRESI nO 027/2013, com o relatório gerencial de
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vista que a ação "Estruturar o processo de controle e/ou participação em outras
empresas com foco no novo modelo empresarial" está sendo conduzida no
âmbito do Coaap, a Diretoria Executiva registra que o acompanhamento desta
ação deve ser realizado pelo própria Colegiado. 2.1.2. Ata do Comitê de
Avaliação de Constituição de Subsidiárias e de Aquisições de Participações
Societárias - Coaap - Apresenta a Comunicação/PRESI nO032/2013, com cópia
da ata do Comitê de Avaliação de Constituição de Subsidiárias e de Aquisições
de Participações Societárias - Coaap, referente à 11a reunião ordinária,
realizada em 14/05/2013. A Diretoria Executiva classifica esta comunicação
como informação de ACESSO RESTRITO. 2.2. VICE-PRESIDENTA DE
CLIENTES E OPERAÇÕES - 2.2.1. Ata de reunião do Comitê Estratégico de
Avaliação e Monitoramento de Investimentos - Comin - Apresenta a
Comunicação/VICOP nO 010/2013, com cópias das atas referentes reuniões
ordinárias do Comitê Estratégico de Avaliação e Monitoramento de
Investimentos - Comin (lP e 12a reuniões). A Diretoria Executiva classifica
esta comunicação como informação de ACESSO RESTRITO. E, como nada
maiz:h6bV a tratar, foi encerrada a reunião, às dezesseis horas, da qual
eu, , Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da
Dir toria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será por
todos os presentes assinada.
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